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ات العشوائية الم   ستمرة المتغير

   : 1التمرين  
X  ي مستمر

 : التالية الاحتمالية دالةله المتغير عشوائ 

 دالة كثافة احتمالية.  f(x)تأكد أن  •

 . F(x)أوجد دالة التوزي    ع  •

)أحسب   • 3); (3 4)P x P x   
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   : 2التمرين  
ي مستمر له دالة xليكن 

 : كثافة احتمالية   متغير عشوائ 

 . F(x)أوجد دالة التوزي    ع التجميعية  •

)الذي يحقق   xiأوجد  • ) 0.90iP X x = 
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 : 3التمرين  

ي له دالة التوزي    ع التجميعية  xليكن 
 .F(xمتغير عشوائ 

 ؛P(0.5<x<1)أوجد  •

 ؛E(2x+4)أوجد  •

•  . ي لهذا المتغير  أحسب الوسيط الحسائ 
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   : 4التمرين  
 :  لدينا التابع التالي

 بيانيا؟  تأكد أن التابع المعطى تابع كثافة ومثله •

3أوجد احتمال  •
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 :  5التمرين  
ي 
 التالية:  حتماليةالا كثافة الحدى المراكز التجارية له دالة إ صفوف  إذا كان وقت الانتظار ف 

 ؛ cأوجد قيمة  •

ي الصف بير   الانتظار أوجد احتمال  •
 دقائق؛  4و 2ف 

ي أوجد قيمة ا •  . لمتوسط الحسائ 
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  : 6تمرين ال

ي  الأفراد  (t)الذي يستغرقهالوقت 
 : f(t)له دالة كثافة احتمالية  كتيب معير  قراءة  ف 

 ؛ يبمن الأفراد لقراءة كت %90الذي يستغرقه   t الوقت  أوجد  •

 E(t); V(t)أوجد  •
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   : 7التمرين  
ي مستمر له دالة كثافة احتمالية  متغير   xليكن 

 :f(x)عشوائ 

ي  •  ؛xل     µأحسب المتوسط الحسائ 

أحسب الانحراف المعياري •
X      لx؛ 
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 1  : 8التمرين  
ي  متغير  xليكن 

 : احتمالية له دالة كثافة مستمر  عشوائ 

بير  أن •
1
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 ؛f(x)أرسم  •

 P(x<xi)=0,8حيث  xiأوجد  •
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   : 9التمرين  

 الغذائية له المواد على بالألف دينار للأسرة الشهري الإنفاق  كان إذا
 :التالية احتمالية تأخذ الصورة كثافة دالة

 .cالثابت  قيمة أحسب •
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اوح الأسرة إنفاق  أن احتمال احسب •  . دينار جزائري خلال الشهر  ألف[8 ;5] بير   ما  يير

 . خلال الشهر  آلاف 3 عن إنفاقها يقل أن المتوقع الأسر عدد هو فما أسرة، 600 لدينا  كان إذا •

 .F(x) ةالتجميعي التوزي    ع دالةأوجد  •

ي  أوجد •
ي  الاختلاف ومعامل المعياري والانحراف التوقع الرياض   الشهري.  للإنفاق النسب 

 

 : 10التمرين 
:   F(x)ليكن لدينا تابع التوزي    ع    المعرف كما يلىي

دالة كثافة   f(x)حبر تكون   cثم أوجد  f(x)أوجد  •
 احتمالية. 

)أحسب   • 1); (1 2)P x P x . 

 بيانيا.  F (x)مثل  •
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